

一时贪欢,六旬老翁破财难消灾 9个月被“女友”勒索 15万余元 老翁被逼无奈报警

■通讯员 瑞检 记者 金汝 实习生 赵雯雯

年过六旬的孙华与女性朋友张萍发生了不正当性关系,随后张萍单独或与丈夫周林合谋,9个月内先后向孙华索取15万余元。日前,张萍和周林因涉嫌敲诈勒索罪被市检察院提起公诉。

30岁的张萍与年过六旬的孙华相识多年。据孙华介绍,他是乘公交车时认识张萍的,后者经常说工资不够用。孙华看她生活比较辛苦,就常给她一二百元。张萍也时而打电话给孙华。自从张萍的老公周林被劳教后,她常到孙华的厂里玩。

2009年5月和6月,孙、张两人数次发生不正当性关系。此时,张萍没上班,没有经济收入,而且染上毒瘾,于是想利用两人的不正当性关系向孙华要钱。张萍打电话给孙华,谎称老公已经知晓他们偷欢的事情,要把事情闹大,除非孙华拿钱才息事宁人。

孙华怕事情传扬出去丢了脸面,只得答应。第二天,他拿了3800元给张萍。张萍将一部分钱拿去买毒品,其余吃喝玩乐用掉了。此后的9个月内,张萍先后单独或与周林合谋,编造与孙华发生性关系后怀孕、打胎、得妇科病等各种理由,向孙华敲诈勒索近20次,金额共计15万余元。

今年3月10日,周林谎称张萍实施流产手术后治病需要钱,只要孙华给他6万元,就把孙、张偷情的事情一笔勾销。忍无可忍的孙华最终向警方报案。

3月23日早上,孙华打电话约周林来拿钱。公安人员在高速公路与瑞湖路交叉口附近抓获周林。张萍因怀孕被市公安局监视居住。4月24日,经市检察院批准,周林被依法逮捕。检方认为,张萍、周林以非法占有为目的,利用孙华与张萍之间的不正当性关系为要挟,多次勒索他人财物,数额巨大,应当以敲诈勒索罪追究其刑事责任。

(文中人物均为化名)

厂房拆后无人管,建筑垃圾天天“长”

“菜巷是时下最烂的小巷!”



本报讯(记者留丹实习生林一翔)今年3月上旬,位于市区菜巷的原瑞安市米厂被拆除,残留的建筑垃圾占据菜巷小半幅道路。如今,这里的建筑垃圾每天在增加,路面变得越来越窄,附近居民出行十分不便,与我市创建省级示范文明城市的大背景极不协调。昨日,市民吴先生打进本报热线66886688投诉此事,希望有关部门能引起重视。

昨日上午,记者来到菜巷,现场一片狼藉,瓦片、残砖、旧沙发、破碎的抽水马桶,甚至玻璃

残渣已经堆积成一座小山。负责清扫此处的环卫工人李师傅介绍,这里除了最底层的砖块、瓦片是原先拆除米厂时留下的,其他建筑垃圾都是别人半夜运到这里的,几乎每天都有新的建筑垃圾堆积在上面。有时还有一些拾荒者来此“寻宝”,翻腾垃圾里的东西时随手乱扔,导致路面出现很多建筑垃圾。

一位路过的大妈见记者和李师傅说起这条道路,指着身边的“垃圾山”,忍不住插了一句:“菜巷是时下瑞安最烂的一条小巷!”

据打进热线的吴先生介绍,住在菜巷的大多数是老年人,他们去玉海广场晨练都走这条小道。吴先生担心再过些时日,这条小道会被垃圾侵占,届时,老人晨练就必须绕一个大圈子。“我想这绝对不符合省级示范文明城市的标准,希望有关部门出面管理一下。”吴先生说。

记者随即联系了市建筑渣土消纳中心。该中心负责人表示,将派工作人员前去了解情况,并联系该项工程相关责任单位,尽快清运这些建筑垃圾。

出租车掉河,乘客被困车内 村民救人不留名

本报讯(通讯员余晓锋记者陈瑞建)7月27日晚22时30分许,塘下镇西岙村村口,一辆出租车驶进河中,所幸司机和乘客惊险逃生。

当交警赶到现场时,出租车车身已被河水淹没,河南籍司机刘某仍惊魂未定。据刘某介绍,他驾驶出租车从市区出发,送两名乘客去塘下场桥西岙村。22时30分许,出租车驶到西岙村村口,一名

女乘客下车后,刘某驾车掉头。由于一时疏忽,掉头后没有看清楚,刘某错把道路左侧的河面当成水泥路面,当车辆加速行驶至河边时才发现是条河。当时刘某赶紧踩刹车并拉手刹,但已来不及,出租车掉进河中。

落水后,刘某赶忙打开车门,迅速爬出驾驶室,但车上乘客一时还未反应过来,仍被困在副驾驶座上。这时,现场旁边民

居内一村民闻声出来,发现车内还有人,迅速跳进河里将该乘客救出,当乘客脱险后,这位村民即离开现场。

随后,民警找到救人的村民,发现他全身湿透,民警询问其姓名,该村民表示“救人义不容辞,不需要留名”。

据了解,事故出租车没有投保车辆损失险,出租车司机只能吞下这自酿的苦果。



Rui an 街头巷尾 Tel:6688 6688

为抢3秒,跑车掉进水渠 3人逃生



为了通过只剩3秒的绿灯路口,一辆红色现代跑车冲入路边水渠。

7月27日晚22时14分许,开车的林先生在老瑞枫线安固集团旁等红绿灯,在信号灯将要变换时,一辆红色跑车从其左侧方向驶入视线,然后突然偏离正常行驶方向,撞断道路左侧的栏杆和一条自来水管后掉入水渠。

林先生立即下车查看,因未见车内有人跳车逃生,而且车辆落水后只有车顶浮在水面上,林先生便拨打120求救。这时,林先生发现水中有响动,并有3人陆续从水渠旁边攀爬上来。

据该车驾驶员罗某介绍,当晚他驾车从陶山方向开往市区,车子途经安固集团前的红绿灯路口时,绿灯计时只剩下3秒,因为不想等下一个绿灯,他便踩下油门,直接驶入路口。由于当晚下着雨,视线模糊,当车子驶入路口时,他才发现有一辆摩托车正横穿路口。为避免让摩托车,他向左急打方向,随后轿车就撞上了栏杆,连人带车掉落水渠。

“当时车内还有两个朋友,一人坐在副驾驶座,一人坐在后座。车子落水后,我们立即打开车门逃生。”罗某心有余悸地说。

(陈瑞建 林杨涛 吴俊)

小巴爆胎,撞上轿车 8人受伤



昨日中午11时,一辆从龙山镇驶往前乡的乡村小巴,因左前轮胎爆胎,与一辆轿车发生正面碰撞,致使两车共8人不同程度受伤,两车严重受损。(薛道燃)

美国名校金榜题名计划 ——新通公司举行留学推介会

众所周知,美国以其高度发达的社会,顶级的教育科研和众多的奖学金项目,成为中国学生留学的理想选择。为了给更多学生创造升学机会,新通留学针对中国学生在留学院校、专业、学历、性价比等方面的不同需求,全面推出“美国名校金榜题名计划”,并于8月1日(周日)下午2点,在瑞安华都大酒店5楼多功能厅举行专场推介会!有意向的学生和家长可拨打0577-88952005进行预约。

在推介会举行前夕,记者率先采访了新通留学资深美国留学专家朱丹。据朱老师介绍,“美国名校金榜题名计划”是专为高中生量身打造,用最短时间让学生的美国留学之路成行,报名的学员将接受“全方位

的培训”:包括考试、留学规划、名校录取的全程辅助式指导,还将进行美国大学课程的模拟训练及学生综合素质能力提升训练。新通还会在申请过程中,努力为学生争取高额的奖学金或财政补助。

据了解,新通留学拥有15年行业经验,对服务品质的追求从未改变。此次“美国名校英才计划”汇聚了新通留学最强大的留学规划师、语言培训名师等,确保众多学子能成功登陆美国知名学府!

活动时间:8月1日(周日)下午2点
地址:瑞安华都大酒店5楼多功能厅
预约热线:0577-88952005

2009年度瑞安市“放心药店”、“医疗器械经营诚信企业”名单

- 放心药店**
- 1.瑞安市元康大药房 (瑞安市首家医保定点单位)
 - 2.瑞安市真珍药店
 - 3.瑞安市颐养堂药店
 - 4.瑞安市益草大药房
 - 5.瑞安市瑞康药店
 - 6.瑞安市绿洲大药房连锁有限公司万松店
 - 7.瑞安市绿洲大药房连锁有限公司花园店
 - 8.瑞安市绿洲大药房连锁有限公司塘下店
 - 9.衢州市江南益寿堂医药零售连锁有限公司瑞安莘塍店
- 医疗器械经营诚信企业**
- 1.浙江惠仁医药有限公司
 - 2.温州市华泰医疗器械有限公司
 - 3.瑞安市茂昌眼镜有限公司
 - 4.瑞安市安阳嘉视眼镜店

关于收回朱金高土地使用权证书的公告 [2010]15号

瑞安市人民法院[2009]温瑞执民字第541-2号裁定书和[2009]温瑞执字541-2号协助执行通知书,裁定朱金高坐落于瑞安市三圣门机场路13号(现门牌号为瑞光大道150号)的房屋归张鸿斌所有,该房地号:84-268-95,土地证书号:瑞集用[1995]字第1-1568号。根据《浙江省土地登记实施细则》第二十二条规定,限朱金高在公告之日起十五日内到瑞安市国土资源局交还集体土地使用权证书,逾期不交还的,我局将予以废止。特此公告

瑞安市国土资源局
2010年7月29日